



Lajosházi Csaba - Takács Gábor Mitsubishi Lancer EVO VII

Sikeres teszt volt

Lajosházi Csaba és Takács Gábor is sikeresen abszolválta a hétvégi Kazár Rallye-t. Csaba ezt a futamot tesztnek szánta az Ózd Rallye előtt.

Mondhatni, hogy Csaba teljesen rendbe jött a tavalyi térd sérülése után, semmi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy a licenszes kategória 2. helyére sikerült behozniuk az EVO-t.

"Az első gyorsasági szakasz nem sikerült túl jól, de a többin lényegesen jobb időt sikerült autóznunk. Az első arról szólt, hogy megtaláljam a pedálokat és a kormányt :D" - mondta Csaba.

Az autó most is tökéletesen működött, talán egy kis bosszúság, hogy a teljesen új, 0 km-es féktárcsa elrepedt. **"Nem is értjük a dolgot. Vadi új féktárcsáról beszélünk, Karcsi ment verseny előtt 5 km-t vele. A gyorsan sem mentünk bele tócsába, hogy a hideg víztől repedt volna meg."** - tette hozzá Csaba.

Ezt leszámítva (ami természetesen nem a szervizések hibája) az autó megint tökéletesen fel volt készítve a versenyre, de a K-Tech Motorsporttól és Kocsomba Karcsitól nem is vár mást az ember.

Csabi azért igyekezett visszafogni magát, nem szerette volna tönkre tenni Ózd előtt az autót, próbált takarékoskodni. Gumik tekintetében használtakat használtak, az új gumikat Ózd-ra tartogatták. **"Gondoltuk, ha olyan lesz az idő, teszteljük a Hankook intermédiát is, de erre szerencsére nem volt szükség, kegyes volt hozzánk az időjárás."** - mondta Csabi.

Alapvetően egy nagyon kellemes és sikeres verseny van mögöttük, Csabi és Taki is maximálisan fel tudott készülni a Steelvent Ózd Rallye-ra, ahol ismét az ORC mezőnyét erősítik majd.

"Szeretném megköszönni a Krisztiánnak, hogy ezt a futamot megrendezte, illetve nagyon köszönöm a nézőknek, hogy kilátogattak a versenyre" - tette hozzá Csaba.

A csapat együttműködő partnerei:

Varrival Kft., Tekt Kft., Qualitekt Solution Kft., Villámszer Kft., Kovács mérés-technikai Kft., Kövi Ép-Vill Kft., SBS Kft., Fürdőpark Kft., Orfű Aquapark, Viva-Mobile Bt., Viva interspeed Kft.

Fotó: Duen.hu

Varrival^{kft.}



Kovács mérés-technikai Kft.



FÜRDPARK



